
 دقیقه09زمان آزمون: بسمه تعالی نام ونام خانوادگی:

/11/19تاریخ آزمون:   

 آقای بخشی نام دبیر مربوطه:  نام پدر:

 نمره: 2ریاضی و آمار  شماره صندلی:

  یازدهم انسانیپایه ورشته تحصیلی:   کلاس:

                               

 جاهای خالی را پر کنید. 1

 تابع..............................  تومان است. 0999تومان ودر چهار سانس بعدی  2999بلیط در سه سانس اول 

 یند.گوی خبری که دقیقاً دارای یک ارزش درست یا نادرست است .............. میدر منطق ریاضی به هر جمله 

 ..................................................که ...................... زوج مرتب ( یک رابطه وقتی تابع است(نمایش مختصاتی 

 ارزش درست است. ی.. دارا.................... یشرط ینادرست باشد، در هر صورت گزاره  یشرط یارزش مقدم گزاره  یوقت

 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید.در هر سوال  2

 به صورت نماد ریاضی برابر است با:« مربع حاصل ضرب دو عدد با حاصل ضرب مربعات آن دو عدد برابر است»الف( عبارت 

1)x x 22                                               2)x y xy 2 2 4     

0 )( )x y x y  2 2 2                         4)( )xy x y2 2 2
  

 باشد.های ارزشی سه گزاره چند تا میب(تعداد حالت

1 )2                      2 )8                     0 )4                        4 )0  

1 

 نام هر یک از گزاره و ارزش آن را تعیین کنید.    0

 اول است. 66است آگر و تنها اگر   19مضرب  09

 است. 8برابر  40گاه جذر اول باشد آن0اگر 

 گویا است. بو علی سینا دانشمند ایرانی است یا 

 تابع ثابت استو   تابع         xبرای هر عدد حقیقی 

2 

 نقیض گزاره های زیر را بنویسید. 4

 اول است 4عددی زوج است آنگاه  0اگر 

 مرکب است. 10فرد است یا عدد  29عدد 

  سعدی شاعر است
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 جدول زیر را کامل کنید: 0

 نادرست درست گزاره ردیف

 گنگ است. ................................................... یا  1
 

 

 ....................................................................فرد است آنگاه ....... 11اگر  2
 

 

  ........................................... عددی زوج است اگر و تنها اگر 0 0
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6  

 یک گزاره دلخواه باشد، ارزش گزاره های زیر را تعیین کنید. rگزاره نادرست و  qگزاره درست و  pاگر

qrpالف(      rppqب(                                                         )~(  ])~[( 

   ~p q p 
)پ     
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 با استفاده از جدول ارزش ها درستی هم ارزی زیر را نشان دهید. 9

 

1 

 کامل کنید 8

 : اگر دو عدد زوج باشند آنگاه مجموع آنها نیز زوج است.1الف (مقدمه 

 زوج است. 0+0: حاصل 2مقدمه

 ....         ازش استدلال:........................نام استدلال :.................  نتیجه :..................................هر دو زوج هستند.

 :اگر یک عدد مثبت بزرگتر از یک باشد توان دو آن عدد از خودش بزرگتر است. 1ب(مقدمه 

 .بزرگتر از یک است0:    2مقدمه  

 دلال: ...................     نام استدلال :.......................         ارزش است .نتیجه :............................... 
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 "فرد است. فرد باشد آنگاه  اگر " عکس نقیض عبارت زیر رابنویسید واثبات کنید. 0

 عکس نقیض:

 اثبات:

 

1 

 استدلال زیر درست است یا نادرست؟ دلیل  آن را بنویسید. 19

                                                         کنیم، آنکاه مساحت آن نیز دو برابر میشود  الف (اگر طول و عرض یک مستطیل را دو برابر 

Yعرض:x        طول : 

xy مساحت :S 

 2 XY= 2S =(XY)2مساحت دو برابر شده است.......

 

 

 

 

 

 

1 



 را ؟؟ چ اگر دامنه و برد یک تابع برابر باشد آن تابع همانی است.آیا  ب(

 

 دست آورید.را به a , b , cمیانگین  همانی باشد،  اگر تابع  11

 

 

 

 

1 

اگر  12 ( , ),( , ),( , )A x y x y  1 2 6  را بیابید.yو     xیک تابع ثابت باشد مقدار 1
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 یک تابع باشد. fرا چنان بیابید که  ,nmمقدار  10

)}82,1(),5,3(),2,1(),1,3{(  nmf 
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14   

 کدام تابع زیر ثابت، کدام همانی و کدام چند ضابطه ای است؟ دامنه و بردش را مشخص کنید. 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 

=   f f3    
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شند حاصل عبارت های زیر را بدست بابه صورت زیر   f , gابع های  اگر ت  16

)}وریدآ , ),( , ),( , ),( , )}, {( , ),( , ),( , ),( , )}g f 1 5 3 4 4 1 5 2 1 3 2 4 3 7 4  . 
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19 
 نمودار تابع زیر را رسم کنید 
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 ضابطه تابع زیر را بنویسید. 18
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